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 Розум полягає не лише у знанні,  
а й у вмінні застосовувати це знання 

Аристотель  
 

ПЕРЕДМОВА  

Кафедра обліку та аналізу Національного університету “Львівська політехніка” 
здійснює підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня “магістр” за спеціаль-
ністю 071 “Облік і оподаткування” галузі знань 07 “Управління та адміністрування” за 
двома освітніми програмами – освітньо-професійною та освітньо-науковою. Освітня 
програма – це єдиний комплекс освітніх компонентів (навчальних дисциплін, індивіду-
альних завдань, практик, контрольних заходів тощо), спрямованих на досягнення перед-
бачених цією програмою результатів навчання, які дають право на отримання певної 
кваліфікації. 

Загальний обсяг навчального часу підготовки магістрів за освітньо-професійною 
програмою становить 90 кредитів (один рік і чотири місяці), а за освітньо-науковою – 
120 кредитів (один рік і дев’ять місяців). Ці кредити охоплюють загальні витрати часу 
на всі види і форми навчальної роботи, а саме: лекції, семінарські, практичні та 
лабораторні заняття, тренінги, індивідуально-консультаційну роботу, самостійну роботу 
студентів, контрольні заходи, практику, підготовку магістерської кваліфікаційної 
роботи, державну атестацію. Обсяг одного кредиту становить 30 годин. 

Пропонований навчальний посібник містить десять розділів, які стосуються 
змісту та організації навчального процесу підготовки магістрів з обліку та оподатку-
вання, а також додатки із нормативними документами – Стандартами вищої освіти 
Львівської політехніки (СВО ЛП). 

Основним документом, який визначає організацію навчального процесу певного 
напряму освітньої або кваліфікаційної підготовки, є навчальний план. Навчальний 
план – це нормативний документ закладу вищої освіти, який розробляють на підставі 
освітньо-професійної програми та структурно-логічної схеми підготовки і який ви-
значає, зокрема, перелік та обсяг як обов’язкових, так і вибіркових компонент під-
готовки фахівців, а також послідовність їх вивчення. 

Навчальні плани підготовки магістрів спеціальності 071 “Облік і оподаткування” 
за освітньо-професійною та освітньо-науковою програмами в Національному універ-
ситеті “Львівська політехніка” містять обов’язкові компоненти циклу загальної підго-
товки та циклу професійної підготовки за спеціальністю, а також компоненти чотирьох 
вибіркових блоків: 

– облік і аудит в управлінні підприємницькою діяльністю; 
– облік і аудит в управлінні банками; 
– облік і аудит діяльності бюджетних установ; 
– оподаткування діяльності суб’єктів господарювання. 
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Крім цього, студенти, які навчаються за освітньо-науковою програмою, мають 
засвоїти й компоненти дослідницької підготовки. 

Анотації з обов’язкових навчальних дисциплін циклу загальної підготовки 
наведено в розділі 1, а циклу професійної підготовки – в розділі 2. Розділи 3–6 містять 
анотації навчальних дисциплін вибіркових блоків, а розділ 7 – наукових компонент 
дослідницької підготовки магістрів-науковців, а саме – двох спецкурсів з наукових 
досліджень та практикуму з підготовки наукових публікацій. 

Курсові проєкти, які виконують здобувачі вищої освіти, мають за мету уза-
гальнення, закріплення та поглиблення знань, які студенти отримують під час навчання, 
та їх застосування для авторського вирішення комплексних фахових завдань. У розділі 
8 посібника наведено тематику та методичні рекомендації щодо виконання курсових 
проєктів, які розробили провідні викладачі кафедри обліку та аналізу Національного 
університету “Львівська політехніка”. Їхня тематика і зміст відповідають завданням 
теоретичної підготовки магістрів і зумовлені практичними потребами фаху “Облік і 
оподаткування”. 

Обов’язковим компонентом освітньо-професійної програми для здобуття 
освітньо-кваліфікаційного рівня “магістр” за спеціальністю “Облік і оподаткування” є 
практична підготовка студента, яка передбачає набуття професійних навичок та вмінь. 
Усі студенти магістерського рівня підготовки проходять практику за темою 
магістерської кваліфікаційної роботи, а студенти, які навчаються за освітньо-науковою 
програмою, ще й навчально-дослідницьку практику. Програми цих практик містить 
розділ 9. 

На завершальному етапі підготовки випускники проходять державну атестацію, 
яка передбачає публічний захист магістерської кваліфікаційної роботи. Тематику цих 
робіт та рекомендації щодо їх виконання наведено в розділі 10 навчального посібника. 

У додатках до навчального посібника подано нормативні документи Національ-
ного університету “Львівська політехніка”, які регламентують організацію освітнього 
процесу в університеті, організацію та проведення поточного і семестрового контролю 
результатів навчання студентів, процесу рейтингового оцінювання досягнень студентів, 
організацію проведення практик та порядок організації навчання студентів за 
індивідуальними графіками. Наведено також основні вимоги до оформлення звітів з 
практик, курсових робіт (проєктів), випускних кваліфікаційних робіт. 

Посібник призначений для студентів, які навчаються за фахом “Облік і 
оподаткування” або планують вступати на другий (магістерський) рівень вищої освіти, 
містить систематизований виклад довідкового матеріалу, а також узагальнення 
багаторічного досвіду підготовки магістрів у Національному університеті “Львівська 
політехніка”. 

 
 


